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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/03/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Oportunidade de cobrança ao Presidente dos

Estados Unidos da América, Barack Obama, por ocasião de sua visita ao Brasil, do

fim do bloqueio econômico imposto a Cuba; da desativação da prisão de

Grantánamo e da desocupação militar de países estrangeiros. Conveniência de

celebração de sólidos acordos econômicos e políticos entre os Governos brasileiro e

norte-americano.

JONAS DONIZETTE (Bloco/PSB, SP) - Apreciação, pela Casa, da Medida

Provisória nº 511, de 2010, acerca da garantia da sustentabilidade econômico-

financeira do BNDES e do financiamento do Trem de Alta Velocidade — TAV.

Defesa de instalação, no Município de Campinas, da sede da futura Empresa

Pública de Transporte Ferroviário de Alta Velocidade.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Nota técnica da Agência Nacional

de Águas — ANA a favor da manutenção da faixa de matas ciliares em 30 metros.

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Importância do estabelecimento de política

de revalorização do transporte ferroviário brasileiro. Imediata regularização pela

União de dívida previdenciária para com a Fundação Rede Ferroviária de

Seguridade Social — REFER.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Contentamento com o convite

do Ministro Alexandre Padilha às frentes parlamentares da área da saúde e órgãos

do setor para nova reunião destinada ao debate de pontos fundamentais da

seguridade social, com destaque para o Sistema Único de Saúde — SUS.
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Divulgação, pelo Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA, do resultado de

pesquisa sobre a situação da saúde pública no País. Necessidade de avanço na

discussão sobre a assistência farmacêutica; o acesso aos insumos e medicamentos;

a judicialização da saúde e a regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de

2000, acerca da destinação de recursos para a saúde pública.

WALDENOR PEREIRA (PT, BA - Pela ordem) - Homenagem à memória do

cineasta Glauber de Andrade Rocha, ao ensejo do transcurso do 72º aniversário

natalício.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Realização do seminário Saúde da

mulher negra e implementação de políticas públicas, pela Secretaria Estadual da

Mulher e da Diversidade Humana em parceria com a Universidade Estadual da

Paraíba — UEPB e o Centro de Referência de Direitos Humanos do Agreste da

Paraíba.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Anúncio de concessão pelo Ministro da

Educação, Fernando Haddad, de audiência ao orador para debate da instalação de

unidade do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET, no

Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Expectativa quanto à

expansão da rede de ensino técnico pela Presidenta Dilma Rousseff.

ARTUR BRUNO (PT, CE) - Apoio à convocação de candidatos aprovados em

concurso público para a Defensoria Pública da União e à criação de novas vagas

para o cargo de Defensor Público Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Decisão da Mesa Diretora de não

concessão da palavra para Comunicação de Liderança no período do Pequeno

Expediente.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Apelo ao Ministro da Educação,

Fernando Haddad, de concessão de bolsas de estudo ociosas a alunos carentes.
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VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Apoio à luta do povo indígena

pataxó hã hã hãe pela nulidade de títulos de terra concedidos a fazendeiros

ocupantes do seu território, na região sul do Estado da Bahia.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Realização da reforma tributária.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Alerta à população brasileira sobre a importância

de prevenção de doenças renais. Transcurso do Dia Mundial do Rim. Congratulação

ao Presidente da Associação Brasileira dos Centros de Diálise e Transplantes, Paulo

Luconi.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e

bombeiros militares.

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Elogio ao Deputado Inocêncio Oliveira pela

condução dos trabalhos da Casa. Prejuízos causados ao Estado de Mato Grosso do

Sul pelo excesso de chuvas. Iniquidade do sistema federalista brasileiro. Urgente

necessidade de realização das reformas política e tributária.

WILSON FILHO (PMDB, PB) - Destaque do Brasil no cenário econômico

mundial. Persistência das desigualdades sociais brasileiras. Defesa de

universalização do acesso ao ensino superior.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Esclarecimento acerca da suspensão,

pelo Ministério da Pesca e Aquicultura, da emissão da carteira do pescador.

Compromisso de atuação parlamentar em defesa dos direitos dos pescadores

brasileiros.

RENAN FILHO (PMDB, AL - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

prorrogação do Pequeno Expediente até as 16 horas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Renan Filho.
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FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Relevância socioeconômica do

Programa Bolsa Família. Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pela atualização dos

valores do programa. Apresentação de projeto de lei sobre o ressarcimento aos

beneficiários do Bolsa Família por gastos realizados com transporte para o

recebimento do benefício.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Propostas do orador para inclusão no Plano

Nacional de Educação — PNE 2011-2020.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Necessidade de ampliação dos debates

acerca da distribuição dos recursos oriundos da exploração de petróleo na camada

pré-sal. Solicitação aos Deputados de assinatura do requerimento de criação da

Frente Parlamentar para o Fundo Social do Pré-Sal.

JOSÉ HUMBERTO (Bloco/PHS, MG) - Indicação do orador para a suplência

do Conselho de Altos Estudos e Avaliação Tecnológica da Câmara dos Deputados.

Discussão, pela Casa, de matérias de interesse da sociedade brasileira.

Homenagem póstuma ao Prof. René de Deus Vieira, do Município de Patos de

Minas, Estado de Minas Gerais.

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Importância da construção da adutora do

algodão para as populações das regiões da Serra Geral e do Médio São Francisco,

Estado da Bahia. Empenho do Governador Jaques Wagner na concessão do

gerenciamento da obra à Empresa Baiana de Águas e Saneamento — EMBASA.

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Equívoco da operação realizada pela

Polícia Federal, em conjunto com o IBAMA, destinada à apreensão de pássaros

exóticos criados em cativeiro no Município de Joinville, Estado de Santa Catarina.

Anúncio de votação, pela Casa, da proposta de reformulação do Código Florestal

brasileiro. Apoio do PMDB ao substitutivo oferecido à matéria pelo Deputado Aldo

Rebelo.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Imediata votação pela Casa da proposta de

reformulação do Código Florestal Brasileiro.
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JOSÉ STÉDILE (Bloco/PSB, RS) - Reunião de representantes do Sindicato

dos Policiais Rodoviários Federais com o Ministro da Justiça, José Eduardo

Cardozo. Apoio à pauta de reivindicações da categoria. Convite do Prefeito Vicente

Pires aos Parlamentares para inauguração da primeira fazenda pública de

recuperação de dependentes químicos, no Município de Cachoeirinha, Estado do

Rio Grande do Sul.

HUGO MOTTA (PMDB, PB) - Precariedade dos serviços prestados pela rede

pública de saúde do Estado da Paraíba. Apelo ao Governo Estadual para adoção de

providências acerca do fechamento de centros de hemodiálise nos Municípios de

Guarabira e Patos.

VICENTE CANDIDO (PT, SP) - Congratulações a foliões, blocos

carnavalescos e dirigentes de escolas de samba brasileiros. Sucesso do carnaval

realizado no País em 2011. Desempenho da Escola de Samba Gaviões da Fiel e do

Grêmio Recreativo Esportivo Cultural Os Bambas, no desfile carnavalesco realizado

em São Paulo, Estado de São Paulo.

RONALDO BENEDET (PMDB, SC) - Compromisso do Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, e do Diretor-Geral do Departamento Nacional de

Infraestrutura de Transportes — DNIT, Luiz Antonio Pagot, de adoção de

providências para a viabilização da retomada das obras de duplicação da BR-101,

na região sul do Estado de Santa Catarina.

DELEGADO PROTÓGENES (Bloco/PCdoB, SP) - Indignação do orador com

liminar em favor do banqueiro Daniel Dantas concedida pelo Desembargador

Adilson Vieira Macabu, convocado pelo Superior Tribunal de Justiça.

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Anúncio pelo Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, de manutenção de investimentos em rodovias

federais do Estado do Rio Grande do Sul, especialmente na BR-386 e na BR-285, e

de pavimentação de trecho da BR-377, na região do Alto Jacuí. Bloqueio da BR-163,

entre os Municípios de Itaúba e Nova Santa Helena, por indígenas da etnia terena,
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em protesto contra o Decreto nº 7.056, de 2009, acerca do fechamento de postos da

FUNAI no País.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Transcurso do 307º aniversário de

fundação do Município de Castro, Estado do Paraná. Apresentação do Projeto de

Lei nº 653, de 2011, sobre a compatibilização dos critérios de saúde utilizados pelo

Regime Geral de Previdência Social e pelo Fundo de Garantia do Tempo de Serviço,

para concessão de benefícios e movimentação da conta vinculada.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Repúdio a dispositivo sobre a revogação do Código

Florestal Brasileiro constante no substitutivo oferecido à matéria pelo Deputado Aldo

Rebelo.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Encaminhamento de indicação ao Ministro

dos Transportes, Alfredo Nascimento, para recuperação da BR-101, no trecho

compreendido entre o Município de Itamaraju, no Estado da Bahia, e a divisa com o

Estado do Espírito Santo. Matéria Ecos da Escravidão, publicada pela revista

CartaCapital. Implantação de políticas públicas a favor das comunidades carentes.

Combate ao preconceito racial no País. Apresentação pelo orador, à Assembleia

Legislativa do Estado da Bahia, de projeto de lei sobre a instituição do Estatuto da

Igualdade Racial.

ROMERO RODRIGUES (PSDB, PB) - Apelo ao Ministério da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento de estabelecimento de parceria com o Governo do

Estado da Paraíba para o combate à praga cochonilha-do-carmim, responsável pela

devastação da palma forrageira na região do Cariri paraibano. Posicionamento

favorável à aprovação de projeto de lei sobre a criação de Varas do Trabalho no

Estado da Paraíba.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Associação ao discurso do Deputado Romero

Rodrigues a respeito da criação de Varas do Trabalho no Estado da Paraíba. Apelo

ao Ministério da Justiça de combate aos grupos de extermínio em ação no País.
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Desrespeito do Deputado Jair Bolsonaro com a

Ministra-Chefe da Secretaria Especial dos Direitos Humanos, Maria do Rosário.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Apelo às autoridades competentes de restabelecimento do fornecimento de energia

elétrica ao Centro Federal de Educação Tecnológica — CEFET, instalado no

Município de São Raimundo Nonato, Estado do Piauí. (Discurso a ser publicado na

Sessão nº 056, de 04/04/11.)

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Relato de atividades desenvolvidas

pelo Conselho de Altos Estudos e Avaliação Tecnológica da Casa na atual

Legislatura.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Relevância das políticas públicas

destinadas à juventude. Acompanhamento das investigações sobre suposto desvio

na aplicação de recursos no âmbito da Secretaria Municipal da Juventude de Porto

Alegre, Estado do Rio Grande do Sul.

BRUNA FURLAN (PSDB, SP) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

AUREO (Bloco/PRTB, RJ) - Solidariedade da Casa ao povo japonês e aos

brasileiros residentes naquele país atingido por tragédia natural. Aumento do

número de acidentes com vítimas fatais nas rodovias brasileiras durante o carnaval

de 2011. Fatores determinantes da ocorrência de elevado número de acidentes de

trânsito no País. Defesa de revisão do Código de Trânsito Brasileiro e do Código

Penal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Informação ao Plenário sobre a precedência do

uso da palavra para comunicações de Liderança.
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JAIME MARTINS (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Recorde no número de

acidentes de trânsito com vítimas fatais nas rodovias brasileiras durante o carnaval

de 2011. Realização de investimentos na malha rodoviária do Estado de Minas

Gerais. Aplausos ao Governo Federal pela recuperação das rodovias federais no

País. Inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 2.872, de 2008, sobre a revisão do

Código de Trânsito Brasileiro.

ARTUR BRUNO (PT, CE - Como Líder) - Participação da sociedade civil no

processo de reforma político-eleitoral. Apoio do PT ao financiamento público de

campanhas eleitorais, ao voto em lista fechada e ao instituto da fidelidade partidária.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Realização de debate

sobre a reforma política pela União dos Vereadores e Câmaras do Ceará.

Participação do orador e do Senador Eunício Oliveira no evento.

ADRIAN (PMDB, RJ - Como Líder) - Agradecimento à população do Estado

do Rio de Janeiro pela eleição do orador. Importância da preservação do meio

ambiente e de cumprimento do disposto na Constituição Federal. Direito alienável do

Estado do Rio de Janeiro sobre os royalties de petróleo produzido em seu território.

Situação dos habitantes da região serrana do Rio de Janeiro atingida por catástrofe

natural. Empenho do orador na geração de novos empregos nas regiões

interioranas, especialmente nas municipalidades atingidas por enchentes.

Conveniência de esclarecimento à Casa pelo Ministro de Minas e Energia, Edison

Lobão, sobre a pretendida construção de novas usinas nucleares no País, bem

como da segurança do setor.

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Desempenho da empresa

Vale. Repúdio às constantes tentativas, por parte de setores do Governo petista, de

interferência na gestão da companhia.

FELIPE MAIA (DEM, RN - Como Líder) - Pedido à Presidência de inserção no

painel do nome do orador como Líder da Minoria. Elevada carga tributária vigente no

País. Redirecionamento de gastos públicos pelo Governo Federal.
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PRESIDENTE (Luiz Couto) - Esclarecimento aos Deputados Renan Filho e

Reinaldo Azambuja sobre a precedência na concessão da palavra aos Líderes

partidários.

RENAN FILHO (PMDB, AL - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre a

realização de acordo para início do Grande Expediente às 16 horas.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Resposta ao Deputado Renan Filho.

JOSÉ AUGUSTO MAIA (Bloco/PTB, PE - Como Líder) - Apresentação, aos

Ministérios das Cidades e do Turismo, de proposta para construção de terminal

rodoviário interestadual de passageiros no Município de Santa Cruz do Capibaribe,

Estado de Pernambuco. Empenho na realização de consórcio intermunicipal para

aquisição de patrulha mecanizada. Realização pelo Governador Eduardo Campos

de seminários sobre a situação de regiões pernambucanas, no Município de Santa

Cruz do Capibaribe. Convite aos Parlamentares para visita à municipalidade.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA - Como Líder) - Contradição entre

os elevados lucros alcançados pela empresa Vale com a exploração de minério no

Estado do Pará e a situação social de municipalidades situadas no entorno do

Complexo Grande Carajás. Defesa de criação dos Estados de Carajás e Tapajós.

Realocação de recursos orçamentários para a construção de hidrovias e do Porto de

Marabá, no Estado.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Necessidade de providências

do Governo brasileiro para o resgate de cidadãos brasileiros residentes no Japão.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Informação ao Deputado Sandro Alex sobre

a necessidade de cumprimento da lista de inscrição para o uso da palavra.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA - Como Líder) - Protesto contra a

permanência do Sr. José Augusto Silva Oliveira no cargo de Reitor da Universidade

Estadual do Maranhão. Expectativa de avanço nas discussões sobre o marco

regulatório do ensino superior, no processo de implantação do novo Plano Nacional

de Educação — PNE. Conveniência do reexame do processo de privatização da
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Companhia Vale do Rio Doce, em vista do passivo da empresa para com o Poder

Público. Oportunidade de debate do papel da empresa diante da exploração das

riquezas minerais brasileiras.

RENAN FILHO (PMDB, AL) - Protesto contra o descumprimento de acordo

firmado com o Presidente Inocêncio Oliveira sobre a prorrogação do Pequeno

Expediente por uma hora. Incremento do turismo no Brasil e no Estado de Alagoas.

Eleição do orador para Vice-Presidente da Comissão de Turismo e Desporto da

Casa. Realização pelo órgão de fóruns em subsedes da Copa do Mundo de Futebol

de 2014. Apresentação de projeto de resolução a respeito da criação do Orçamento

Cidadão. Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre a regularização de

débitos do crédito educativo por meio da prestação de serviços aos Poderes da

República.

Aparteantes: FABIO TRAD (PMDB, MS), MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI),

HUGO MOTTA (PMDB, PB), LIRA MAIA (DEM, PA), RONALDO BENEDET (PMDB,

SC).

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 42º

aniversário de criação da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

REINALDO AZAMBUJA (PSDB, MS) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Renan Filho a respeito do descumprimento de acordo sobre a prorrogação

do Pequeno Expediente por uma hora. Papel desenvolvido pela Oposição no

Congresso Nacional. Postura política do orador. Descaso do Governo Federal com

as questões fundiárias e ambientais. Consequências das chuvas intensas no Estado

do Mato Grosso do Sul. Realização de encontro com o Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento para debate de perdas da safra agrícola em Municípios

do Estado. Maior apoio financeiro do Governo Federal às municipalidades atingidas

pelas enchentes. Importância da aprovação, pelo Conselho Monetário Nacional, de

resolução acerca da renegociação de dívidas dos produtores rurais. Importância da

criação do seguro-agrícola. Imediata regulamentação do Fundo de Catástrofe.

Revisão do pacto federativo.
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Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), LIRA MAIA (DEM, PA),

FABIO TRAD (PMDB, MS), ZÉ GERALDO (PT, PA).

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MENDONÇA PRADO (DEM, SE - Pela ordem) - Transcurso do 156º

aniversário de fundação de Aracaju, Estado de Sergipe.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Visita do Presidente dos Estados Unidos da

América, Barack Obama, ao Brasil. Oportunidade de debate sobre a conveniência

da suspensão do bloqueio econômico imposto a Cuba.

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Aprovação pela Comissão destinada ao exame

de propostas de reforma política, no Senado Federal, de projeto de lei de autoria do

orador acerca da extinção do instituto da reeleição. Apresentação de proposta para

a coincidência de mandatos de ocupantes de cargos eletivos.

LIRA MAIA (DEM, PA) - Realização pelo DEM de convenção extraordinária

destinada à reaglutinação do partido. Visita do orador a municipalidades paraenses,

na condição de presidente estadual do DEM. Realização de plebiscitos sobre a

proposta de criação dos Estados de Tapajós e Carajás. Cumprimento do dispositivo

regimental a respeito do horário previsto para o início do Grande Expediente, nas

sessões ordinárias da Casa.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 040.1.54.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 17/3/2011 Montagem: 1966

12

DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ) - Acerto da política pública de repressão

a motoristas sob efeitos do álcool ao volante de veículo automotor, a chamada

Operação Lei Seca, implantada pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro. Morte do

ex-Deputado Eduardo Valverde em acidente automobilístico. Gravidade das

estatísticas sobre a violência do trânsito no País.

EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE) - Editorial As prioridades do ensino, a

respeito da ampliação do repasse de recursos federais às municipalidades

brasileiras para construção de creches, publicado pelo jornal O Estado de S. Paulo.

Inclusão, no PAC II, do Programa Nacional de Reestruturação e Aquisição de

Equipamentos para a Rede Escolar Pública de Educação Infantil — PROINFÂNCIA.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Visita do Presidente dos Estados Unidos da América, Barack Obama, ao Brasil.

Protesto contra a decisão da Presidência de divisão do tempo regimental concedido

ao orador para o uso da palavra com Parlamentar de outro partido. (Discurso a ser

publicado na Sessão nº 056, de 04/04/11.)

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Desrespeito do Deputado Paes Landim

para com o Presidente em exercício dos trabalhos.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Saudação ao Deputado

Amauri Teixeira, na condução dos trabalhos da Casa. Visita do orador ao Haiti, em

missão oficial do Ministério da Defesa. Elogio aos militares brasileiros integrantes da

Força de Paz da ONU no Haiti. Relevância do trabalho social coordenado pela

Embaixada brasileira no país. Solicitação ao Ministério da Justiça de reexame da

suspensão de emissão de documentos a imigrantes haitianos para ingresso no

mercado de trabalho brasileiro. Julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de ação

direta de inconstitucionalidade contra lei federal sobre o estabelecimento do piso

salarial nacional do magistério público da educação básica.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Contestação a discurso proferido por

Deputado do PSDB a respeito da empresa Vale. Situação de inadimplência do

Município Canaã dos Carajás, Pará, sob a administração do PSDB. Descaso da
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administração municipal de Altamira, Pará, com o acúmulo de lixo e o surto de

dengue na cidade.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Discurso proferido pelo Promotor José Eduardo

Orofino da Luz Fontes na solenidade de posse dos Promotores Norival Acácio Engel

e Carlos Eduardo Abreu Sá Fortes no Colégio de Procuradores de Justiça do Estado

de Santa Catarina.

VIII - ENCERRAMENTO


